
ZADOBROVA-SNEBERJE
• Občani zamenjali

komunalce
Zaradi letošnje dolge zime so

se na cestišču od Smartinske
ceste do Ceste na Ježah v dolžini
ok. 300 m pojavile tako velike
jame, da so morali stanovalci s
svojimi jeklenimi konjički voziti
do svojih hiš po polževo. Pa so
izkoristili lepo sončno soboto
popoldne, vzeli v roke lopate in
samokolnice in kar sanii zakrpali
jame z gramozom, kolikor ga je
bilo seveda na razpolago. Težav z
razsvetljavo pa seveda niso mogli
odpraviti.

V preventivni skrbi za boj
proti požarom sta se poveljstvo
operative ter odbor za SLO in
DS našega društva po sklepu
občnega zbora odločila, da orga-
nizirata za vse obrtnike, ki delajo
v naši KS, predavanje o ravnanju
s sredsfvi za začetno gašenje po-
žara in ukrepanje ob morebit-
nem nastanku požara. Predava-
njeje bilo namenjeno tudi njiho-
vim delavcem. Od prve polovice
sklicanih obrtnikov in pri njih
zaposlenih delavcev pa se je pre-
davanja udeležilo samo četvero
obrtnikov! Kaj vsi drugi že o tem
vse vedo ali jim ni do takega po-
datka?

Šestdeset učencev 5. razreda
OŠ Leopolda Mačka-Boruta je v
spomin na Tita posadilo 500
smrečic v bodočem športno-re-
kreacijskem centru Sneberje ob
Savi. Petdeset učencev 8. razreda

iste šole pa je prav tam posadilo
88 različnih drevesc. V bodočese
bodo take akcije še nadaljevale
in pionirji, mladina in krajani
naše KS bodo tudi tako dokazo-
vali pripadnost velikemu revolu-
cionarju.

OO ZKS in predslavniki druž-
benopolitičnih organizacij naše
KS so — (ako kot v drugih krajih
—- razpravljali o dogodkih na
Kosovu. Brzojavno so podprli
stališče CK ZKJ in predsedslva
SFRJ (er najostreje obsodili šo-
vinistične izpade proJi naši dniž-
beni ureditvi in samoupravnemii
sodalizmu Titove Jugoslavije.

Končno urejajo vodovod in kana-
lizacijo Šmartinske ceste in Cesle na
Brinovec. Kljub nočnemu delu ko-
munalcev in delno oviranemu pro-
metu upamo, da krajani tega predela
ne bodo neslrpni, saj bo potem vse to
urejeno, kakor je treba.

V prostorih OŠ l.eopolda
Mačka-Bonita sta bili za rezervne
vojaške starešine naše KO ZRVS že
dve predavanji s filmi. Udeležba je
bila zelo zadovoljiva.

Pri Marnovih v Sneberjah se je nc-
davno tega s traktorjcm poncsrcčil
gospodar Ivan. Mladi zadru/niki
Franci Hlebš, Rranko Levičnik,
Drago Kastelic ml.. Vinko Samcc ml.
in Jože Janež pa so lakoj, ko so «. so-
sedi poskrbeli, da je bil Ivan čimprej
odpeljan v bolnišnico, pohiteli tudi s
svojimi traktorji in priključki Mar-
novim na pomoč. Zemlja je bila pra-
vočasno obdelnna, izkazana solidar-
nost je vredna vse pohvale.
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